

окремих громадян (День вшанування учасників бойових дій на території інших держав;

День Героїв “ Небесної сотні”, День українського добровольця, День Чорнобильської трагедії; День пам'яті та примирення; День захисника України, День волонтера, День збройних сил України, День ліквідатора), що мають заслуги перед громадою та Україною. Це потребує систематизації таких заходів, виділення бюджетних асигнувань відповідному їх розпорядникові.

2. Мета і завдання Програми

Метою Програми є :

забезпечення належної організації з відзначення пам'ятних дат відзначення ювілеїв та історичних подій на території Скалатської територіальної громади, проведення інших урочистих заходів.

Основними завданнями Програми є відзначення в Скалатській територіальній громаді на належному відзначення пам'ятних дат, відзначення ювілеїв та історичних подій, відзначення осіб які зробили вагомий внесок у розвиток Скалатської територіальної громади.

3. Фінансування Програми

Фінансування Програми здійснюватиметься за рахунок коштів міського бюджету , а також інших джерел фінансування, не заборонених чинним законодавством.

Обсяг фінансування заходів Програми здійснюється за рахунок коштів міського бюджету та затверджується міською радою в складі видатків міського бюджету на 2021 рік в межах кошторисних призначень.

4. Очікувані результати

Виконання Програми забезпечить належну організацію відзначення державних та професійних свят, ювілейних та святкових дат, відзначення осіб, які зробили вагомий внесок у розвиток Скалатської територіальної громади, проведення інших урочистих заходів, виконання повноважень, щодо представлення територіальної громади у відносинах з державними органами, іншими органами місцевого самоврядування, об'єднаннями громадян, підприємствами, установами та організаціями незалежно від форм власності та судовий захист прав територіальної громади, а також сприятиме зростання інтересу до минулого і сьогодення рідного краю, гордості за громаду, її жителів, виховання почуття патріотизму у підростаючого покоління, національної свідомості ,соціальної активності жителів Скалатської територіальної громади, покращанню економічного стану та іміджу громади у державі та за кордоном.

5. Заходи щодо реалізації Програми

Відзначення державних свят, визначних подій держави, які визначені актами Президента України, Кабінету Міністрів України

(15 лютого День вшанування учасників бойових дій на території інших держав;

20 лютого День Героїв “ Небесної сотні”

14 березня День українського добровольця

26 квітня День Чорнобильської трагедії;